

国际观察

国际社会强烈谴责以色列
袭击联黎部队营地

中方要求
对事件调查追责
并采取措



10月10日,在位于纽约的联合国总部,安理会应法国要求召开紧急会议。(新华社发)

综合新华社10月11日电 以色列10日袭击黎巴嫩南部三处联合国驻黎巴嫩临时部队(联黎部队)营地,其中两处为意大利营地,造成两名印度尼西亚籍维和人员受伤。国际社会对此予以强烈谴责,认为这一行径令人震惊,违反国际法,必须确保维和人员的安全。

联合国安理会10日召开紧急会议审议黎以局势。中国常驻联合国代表傅聪在会上说,以色列国防军袭击联黎部队营地和哨塔,并造成联黎部队人员受伤。中方对此表示严重关切和强烈谴责。联黎部队根据安理会决议的授权执行维和任务,任何蓄意攻击维和人员的行为都严重违反国际人道法和安理会第1701号决议,必须立即停止。中方要求对事件进行调查、追责,并采取措

施,杜绝再次发生。中方重申,冲突各方都必须切实保障包括联黎部队在内的全部联合国人员和资产的安全。

意大利总理府10日发表声明说,意大利政府向以色列当局提出正式抗议,重申联黎部队营地发生的事件不可接受。袭击事件发生后,意大利国防部长圭多·克罗塞托紧急召见以色列驻意大利大使,表达强烈抗议,并在随后召开的记者会上说,以

军袭击维和人员“不是一个错误或意外”,“以军实施且重复实施的敌对行为可能构成战争罪”。

俄罗斯常驻联合国代表瓦西里·涅边贾在联合国安理会会议上表示,以色列袭击联黎部队营地是战争罪,值得大家作出最强烈的反应。俄罗斯全力支持联合国驻黎巴嫩临时部队,必须严格确保维和人员的安全。

法国外交部10日发表声明说,法国对以色列袭击联黎部队营地表示强烈关切,并谴责任何侵害联黎部队安全的袭击。法国等待以色列政府的解释。法国呼吁冲突各方履行保护维和人员的义务,允许联黎部队继续执行其任务,并尊重其行动自由。法国重申在黎巴嫩需要立即和持久地实现停火,以便全面执行安理会第1701号决议。

美国国家安全委员会发言人10日在一份声明中说,美方对以色列向联黎部队营地开火的报道“深表关切”。以军在行动过程中不能威胁联合国维和人员的安全。

西班牙外交部10日发表声明说,西班牙政府强烈谴责以色列向联黎部队位于纳古拉地区司令部的一座哨塔开火,造成维和人员受伤。袭

击严重违反国际人道主义法和安理会第1701号决议。西班牙要求各方尊重联黎部队,并保证维和人员的安全。

爱尔兰总理西蒙·哈里斯10日发表声明说,向维和人员开火是绝对不能容忍和接受的,联合国维和人员神圣不可侵犯。他向受伤的军人表示慰问。哈里斯呼吁各方立即停火,全面执行联合国安理会第1701号决议,并为以色列和黎巴嫩平民提供安全保障。

加拿大外交部10日发表声明说,以色列国防军向黎巴嫩境内的联黎部队维和人员开火“令人震惊和不可接受”。加拿大全力支持联黎部队。声明呼吁各方遵守国际人道主义法,保护维和人员和人道主义工作者的安全。

以色列国防军11日在社交媒体上称,以军在邻近黎黎部队营地的黎南部纳古拉地区开展行动前,曾提示联黎部队待在受保护区域。

另据黎巴嫩国家通讯社报道,以色列军队11日再次袭击了联合国驻黎巴嫩临时部队(联黎部队)的一座哨塔,造成斯里兰卡营2名士兵受伤。以色列当天还袭击了位于纳古拉的联黎部队指挥部的中心,造成人员伤亡。

联合国报告
指认以色列欲“摧毁”加沙卫生系统

联合国人权理事会设立的一个独立国际调查委员会10日指认,以色列在巴勒斯坦加沙地带的军事行动中“残酷且蓄意袭击”医疗机构、杀害和虐待医务人员,意在摧毁加沙卫生系统,这些行为构成战争罪等罪行。

这一委员会当天在瑞士日内瓦发布调查报告,长达24页,所涉时间为本轮巴以冲突的前10个月。报告定于10月30日提交给联合国大会。

委员会主席、原联合国人权事务高级专员纳瓦内泰姆·皮莱在一份声明中说,“史无前例、毫无节制地摧毁加沙医疗保健设施”,是以色列在加沙地带军事行动中实施的有组织行为,侵犯了健康权这项基本人权。

皮莱说,“这些袭击令儿童首当其冲,因卫生系统崩溃而遭受直接或间接伤害”,将导致加沙

地带儿童甚至全体巴勒斯坦人子孙后代的毁灭。她在声明中还指认以军故意杀害、拘禁和折磨医务人员,袭击医疗车辆并限制伤员撤离遭以色列围困的加沙地带。

报告特别提及一起“极为恶劣的”例证。今年1月29日,加沙城5岁女孩欣德·拉杰布和家人乘坐车辆撤离,遭到以军枪击。巴勒斯坦红新月会应拉杰布一家请求派出一辆救护车救援。尽管行驶路线已经提前与以方协调,救护车仍遭以军坦克炮击。那起事件中,两名急救人员和拉杰布一家七口全部丧生。

世界卫生组织说,自5月与埃及接壤的拉法口岸关闭以来,上万名需要接受紧急治疗的伤员无法撤离加沙地带。据巴勒斯坦卫生部统计,过去一年,近1000名医务人员在加沙地带遇

害。世卫组织说,这是“无可替代的损失,是对卫生系统的沉重打击”。

调查发现,以军曾先后命令加沙4所医院疏散人员,但实际上“无法办到”,因为以军既没有给医护人员足够时间撤离数以百计病人,也没有提供协助。

委员会还对以方关押的巴勒斯坦人和巴方武装人员扣押的以色列人所受待遇作了调查,指认双方都涉嫌使用酷刑和性暴力。

以色列总理府和外交部当天没有就这份报告作回应。以方此前一直声称,加沙地带武装人员以住宅、学校和医院等人口密集区为掩护。哈马斯则否认在民用建筑藏匿武装人员、武器以及使用民宅作为指挥所。有媒体指出,蓄意攻击平民目标是以军一贯做法。

(据新华社10月11日电)

孝南:检察建议助产业园区健康发展

孝感市孝南区检察院知识产权检察办案团队在办理的多次假冒注册商标案中,发现多名犯罪嫌疑人在当地某产业园内租用仓库作为制作、储存假冒注册商标的假酒窝点,实施违法犯罪活动,致使社会公共利益受到侵害。

在充分走访调查的基础上,近日,孝南区检察院副检察长宋慧带着该院

知识产权检察办案团队前往该产业园区,向相关单位现场宣告送达了2份社会治理类检察建议书,建议从建立商户审核备案机制、完善巡查检查机制、加强普法宣传教育等方面,引导产业园区筑牢安全生产防线。相关单位工作人员均表示,要对照检察建议一一整改落实到位。

数据显示,3年来,孝南区检察院共受理涉知识产权刑事审查起诉案件31件88人,起诉26件64人,督促犯罪嫌疑人、被告人退赃100万余元,对在履职过程中发现的监管漏洞、行业问题,先后向当地行政部门制发检察建议5份,均得到回复和有效整改落实。

(刘怡 向家欣 周谦)

安陆检察监督为千亩公益林撑起保护伞

安陆人张某擅自在寨山农场非法占用林地14亩多,其中国家二级公益林近10亩,用于修建羊舍、鸭舍、水池等,毁坏林木总蓄积27立方米。案发后,经安陆市警方立案侦查,安陆市检察院提起公诉,安陆市法院以非法占用农用地罪,一审判处张某有期徒刑七个月,缓刑一年,并处罚金3000元。

安陆市检察院结合案件办理,依法向农场所在乡镇公开送达检察建议,建议加强对当地森林资源的监督保护,健全生态公益林天然林保护制度建设,加大对生态公益林天然林的保护宣传。

收到检察建议后,当地政府迅速组建工作专班进行核查,制定补植复

绿整改方案。目前,该镇已在9个村(社区)新增完成设置界桩30个,管护牌5块,管护公约宣传牌16块,刷写固定宣传标语100余条。在强化常态化巡山护林的同时,当地林业站还利用无人机、各村(社区)“平安乡村”摄像头对全镇公益林全天候监控保护。

(安剑 金晓晴)

天门检察监督保护水环境安全

“现在有人清理,水渠变清澈了。”正在渠边散步的刘师傅高兴地对检察官说。近日,天门市检察院就某支渠垃圾漂浮整改情况开展公益诉讼“回头看”活动。

此前,天门市检察院接到“益心为公”志愿者反映,称该支渠一处污水井设施损坏,污水流入支渠后导致水体发

黑且有明显异味。天门市检察院立即到现场核实,并依法开展监督。收到检察建议后,相关单位均高度重视,将支渠治理纳入乡镇水环境整治工程,清淤、修复损毁段并新建2座智能分流井。同时,对支渠进行绿化、亮化。整治工程于今年初完成。

然而,好景不长,当地随后发现,又

有人往水渠里倒垃圾。垃圾漂浮,时间一长,臭味熏人。今年6月,天门市检察院同当地政府开展磋商,促使其履行水污染防治职责。当地拿出专项资金聘请人员定期巡查,利用清淤机、扫把、捞网等清河道周边水域,打捞清理河面及河床面垃圾,引导周围居民共同维护支渠环境,共同呵护清水渠。

(王洋 黄泽)

新洲税惠服务共绘乡村好“丰”景

秋收时节,在武汉东部的新洲区辛冲街道,农机轰鸣,奏响丰收的乐章。颗颗饱满的果实随风摇曳,白前和香草等中草药散发出淡淡清香。武汉市青青苗生态农业科技发展有限公司今年种植的首批白前和香草已上市,正发往武汉上百家药店的中药药房。

“自公司成立以来,税务部门多次上门走访问计所需,详细讲解涉农惠农税收政策,辅导享受各项税费红利,我们发展的信心更足了。”公司法定代表人陈诚感慨道。

据了解,该公司是一家专门从事

中药材、粮食种植与销售的民营企业,2023年以来公司享受农业专业合作社会征增值税优惠50余万元,节省的资金全部投入到了农业生产

的品质提升、创新优化、市场推广以及技术引进等关键领域,有效带动了村民增收就业,村集体年人均收入近12万元。

“我们和湖北省农科院、湖北中医药大学开展合作研发,通过‘上种中药、下种水稻、水里养殖’的立体种植技术,逐步实现白前等中药材标准化繁育、种植、采挖、加工,目前公司种植养殖规模

达到650余亩,各类农产品年产量达上百吨,较2023年翻了四倍有余。”陈诚介绍,通过带动效应,全街道从事农业养殖的企业已达20余家,丰富了当地农业产业结构。

下一步,武汉市新洲区税务局将持续密切关注辖区涉农企业的经营和发展,充分发挥税收大数据优势,精准滴灌各项涉农税费政策,主动“问诊号脉”,以实实在在的税收服务推动农业增效、农民增收、农村增活力。

(储恩涛 周扬)

公告

武汉市青山区人民政府于2023年3月21日作出青政征(2023)1号房屋征收决定,对青山区“三旧”改造4街坊房屋征收项目征收范围内的国有土地上房屋进行征收。因下列被征收人在签约期限内与房屋征收部门就补偿事宜达成协议或下列被征收房屋所有权人不明确的,经房屋征收部门报请,青山区人民政府于2024年9月24日作出房屋征收补偿决定,现依法将该征收补偿决定公告,自公告之日起满30日视为送达。下列被征收人、被

征收房屋所有权人请在公告期限内,持房屋所有权证、身份证件的原件和复印件,到青山区“三旧”改造4街坊房屋征收项目指挥部领取征收补偿决定。被征收人、被征收房屋所有权人对征收补偿决定不服的,可以在本决定送达之日起六十日内向武汉市人民政府申请行政复议,也可以在六十日内向人民法院提起行政诉讼。

项目地址:武汉市青山区建设八路1号
联系人:曾娟 联系电话:15392837956

序号	被征收人/被征收房屋所有权人	被征收房屋座落	征收补偿决定编号	日期
1	王燕	青山区4街坊42门9-2号	青政征补字【2024】84号	2024.9.24
2	吕爱华	青山区4街坊36门9-2号	青政征补字【2024】85号	2024.9.24
3	李三红	青山区4街坊41门10-1号	青政征补字【2024】86号	2024.9.24
4	陈京汉	青山区4街坊38门10号	青政征补字【2024】90号	2024.9.24
5	刘平珍(共有人蒋怀斌)	青山区4街坊37门2-1号	青政征补字【2024】89号	2024.9.24
6	章鹏	青山区4街坊7门4号	青政征补字【2024】87号	2024.9.24
7	付建华	青山区4街坊7门11号	青政征补字【2024】96号	2024.9.24
8	徐世功(按份共有人徐世勋、徐世玉、徐世才、代引娣、代冬娣、代伦云、代桂云、徐祥芳、徐世文、徐世会、徐玲、徐敏、徐红芳、徐世钢、徐爱芳)	青山区4街坊7门11号	青政征补字【2024】94号	2024.9.24
9	杨胜荣(故)	青山区4街坊19门5-2号	青政征补字【2024】95号	2024.9.24